



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

#### RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 18/2023

**PROCESSO SELETIVO DE PROJETOS DE ENSINO PARA SEREM DESENVOLVIDOS NO CAMPUS CUIABÁ - CEL. OCTAYDE JORGE DA SILVA.**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, nomeado pela Portaria nº 727 de 19/04/2021, publicado no D.O.U. em 20/04/2021, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e considerando a Lei 11.788 de 25/09/2008, torna público o processo seletivo de Projetos de Ensino;

#### **RESOLVE:**

I - **RETIFICAR** o item 2.4. do Edital nº 18/2023, que trata da distribuição do quantitativo de projetos de ensino por setores de lotação, ofertados no processo seletivo, neste Campus Cuiabá, conforme segue:

#### **Onde se lê:**

2.4. O quantitativo de 15 (quinze) Projetos de Ensino previsto neste Edital será distribuído entre os departamentos de cursos e de áreas deste Campus, conforme abaixo discriminado:

Setor de lotação	Quantitativo de projetos
Departamento de Área de Base Comum - DABC	3
Departamento de Computação - DCOM	3
Departamento de Engenharia Elétrica e Automação - DEEA	3
Departamento de Gestão e Hospitalidade - DGH	3
Departamento de Infraestrutura - DINFRA	3

#### **Leia-se:**

2.4. O quantitativo de 15 (quinze) Projetos de Ensino previsto neste Edital **será distribuído conforme setores de lotação deste Campus Cuiabá, abaixo discriminados:**

Setor de lotação	Quantitativo de projetos
Departamento de Área de Base Comum - DABC	02
Departamento de Computação - DCOM	02
Departamento de Engenharia Elétrica e Automação - DEEA	02
Departamento de Gestão e Hospitalidade - DGH	02
Departamento de Infraestrutura - DINFRA	02
Qualquer setor de lotação do Campus Cuiabá	05

II - **RETIFICAR** o Cronograma constante no Anexo I do Edital nº 18/2023, que trata do processo seletivo para Projetos de Ensino, neste Campus Cuiabá, conforme segue:

#### **Onde se lê:**

#### **ANEXO I - CRONOGRAMA**

ETAPA	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital	15/05/2023
Período de inscrições	15/05/2023 a 26/05/2023
Divulgação das inscrições homologadas	Até 29/05/2023
Recurso contra a homologação das inscrições	30/05/2023 e 31/05/2023
Resultado dos Recursos submetidos	Até 05/06/2023
Período de análise das inscrições/projetos homologados	06/06/2023 a 12/06/2023
Resultado Preliminar	13/06/2023

Recurso contra o Resultado Preliminar	16/06/2023 e 17/06/2023
Homologação do Resultado Final	19/06/2023
Período de execução do projeto	22/06/2023 a 21/11/2023
Prazo final para devolução dos recursos não utilizados	28/11/2023
Prazo final para envio do relatório final e prestação de contas	05/12/2023

**Leia-se:**

**ANEXO I - CRONOGRAMA**

ETAPA	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital	15/05/2023
Período de inscrições	15/05/2023 a 31/05/2023
Divulgação das inscrições homologadas	Até 02/06/2023
Recurso contra a homologação das inscrições	05/06/2023 e 06/06/2023
Resultado dos Recursos submetidos	Até 09/06/2023
Período de análise das inscrições/projetos homologados	10/06/2023 a 19/06/2023
Resultado Preliminar	Até 22/06/2023
Recurso contra o Resultado Preliminar	23/06/2023 a 26/06/2023
Homologação do Resultado Final	28/06/2023
Período de execução do projeto	30/06/2023 a 29/11/2023
Prazo final para devolução dos recursos não utilizados	Até 08/12/2023
Prazo final para envio do relatório final e prestação de contas	Até 10/12/2023

III - Informar que as dúvidas devem ser encaminhadas para ensino.cba@ifmt.edu.br.

IV - Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no Edital nº 18/2023.

Cuiabá/MT, 17 de maio de 2023

Alceu Aparecido Cardoso

Diretor Geral do Campus Cel. Octayde Jorge da Silva

Portaria IFMT nº. 727, de 19.04.2021, publicada no D.O.U. em 20.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alceu Aparecido Cardoso, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CBA-DG, em 17/05/2023 17:07:16.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 521092

Código de Autenticação: 6d1958f1e1

